



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела о получении травм детьми в результате падения карусели

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего индивидуального предпринимателя из города Нижнего Тагила, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, мужчина установил у одного из домов города Тобольска аттракцион – карусель цепочная «Радуга». 24 июня 2017 года обвиняемый разместил на аттракцион 14 несовершеннолетних, общий вес которых превышал максимально допустимый для безопасной эксплуатации карусели. В результате пренебрежения требованиями нормативно-правовых актов, регламентирующих деятельность, связанную с эксплуатацией аттракционов, а также их нарушения, произошло падение карусели с находящимися на ней детьми. Вследствие оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, пятеро детей 2002, 2005, 2009, 2011, 2014 годов рождения получили повреждения различных частей тела, не причинивших вреда здоровью.

В ходе производства предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину, при этом ранее к уголовной ответственности не привлекался, и впервые совершил преступление небольшой тяжести, возместил причиненный ущерб, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для применения к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1162572>